Ptijimaci zkouska - 2
do 6. ro¢niku tfidy s RvM
ZS Hlu¢in, Hornicka

1. Od kterého ¢isla jsem odecetl pét, vysledek delil tiemi a vysSlo mi 25.

2. Synovi je 11 let. Otci je 4krat vice. Kolik let bude synovi, az bude otci 53 let?

3. Najdéte dvé ¢isla, jejichZ podil je 8 a rozdil 21.

4. Na parkovisti je o 5 aut vic neZ motorek (jen dvoukolych), dohromady maji 32 kol. Kolik
je aut a kolik motorek?



5. Stonozka Ema ma 100 nohou. V¢era si koupila 16 novych part bot, které si hned obula.
Stale ji ale ztistalo 14 nohou bosych. Kolik nohou méla obutych pied nakupovanim?

6. Soucet Ctyr za sebou jdoucich ¢isel je 54. Ktera jsou to Cisla?

7. Katka je vySsi nez Hel¢a a mensi nez Tomas. Petra je vyssi nez KryStof a mensi nez Katka.
Kdo z nich je nejvyssi?

8. Prkno dlouhé 20 m bylo ¢tyfmi fezy rozdéleno na stejné ¢asti. Jak dlouha je kazdé cast?



